

Вчера у нас в цехе

Артисты рязанского театра в гостях у онежцев

Интересная встреча состоялась вчера у нас в механическом цехе. В гости к нам пришли артисты Рязанского областного драматического театра. Красный уголок цеха выглядел празднично. На сцене висел большой плакат: «Сердечный привет артистам Рязанского драматического театра». По стенам были развешаны фотографии, на которых запечатлены сцены из спектаклей театра.

Рабочие очень тепло встретили артистов. О творческом пути и дальнейших планах театра рассказал главный режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР Д. М. Манский. Затем артисты показали отрывки из спектаклей «Барабанщица» и «Когда цветет акация».

На прощанье труженники цеха подарили гостям памятный адрес и книгу об Онежском тракторном заводе. Рабочие остались очень довольны выступлением артистов. Все мы побываем на их концерте, который состоится в ближайшие дни.

В. АГАПОВ,
председатель цехкома механического цеха Онежского завода.

На снимке: артисты Рязанского театра среди труженников цеха.

Фото А. Копытова.



«ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА»

г. ПЕТРОЗАВОДСК

2 ИЮН 1961